
Расчет эффективности 
цикла Ренкина

Пз1
Цель - определение эффективности теплосиловой 
паротурбинной установки, работающей по циклу 

Ренкина в целом, а также оценка величины 
необратимых потерь в каждом из основных ее 

элементов 



Задание 

• Рассчитать эффективность цикла 
Ренкина (термический кпд). Составить 
балланс теплосиловой паротурбинной 
установки , работающей по циклу 
Ренкина.

• Исходные данные для расчета принять в 
соответствии с таблицей 1

• Температуру на выходе из насоса 
принять равной 



Таблица 1
 
№ 
вар

Начальные 
параметры 
пара

Давление в 
конденсаторе
 

Коэффициенты полезного действия

 Р1 МПа to C Р2 кПа ηка ηпп ηг ηм ηоi 
Т ηoi

Н

1 16 500 3,5 0,92 0,96 0,98 0,97 0,85 0,9

2 15 540 4 0,9 0,97 0,96 0,97 0,86 0,9

3 17 500 3 0,91 0,98 0,97 0,96 0,86 0,91

4 18 520 4,2 0,89 0,96 0,98 0,97 0,87 0,89

5 13 560 3,8 0,9 0,97 0,98 0,98 0,84 0,9

6 14 570 3,2 0,91 0,98 0,96 0,98 0,86 0,91

7 19 500 5 0,88 0,98 0,97 0,96 0,86 0,88

8 20 490 3,8 0,99 0,98 0,98 0,97 0,87 0,99

9 21 510 4,6 0,91 0,96 0,98 0,98 0,84 0,91

10 22 530 4,4 0,92 0,96 0,96 0,98 0,84 0,9

11 23 540 4,8 0,89 0,97 0,97 0,96 0,84 0,91

12 24 560 3,6 0,9 0,98 0,97 0,96 0,85 0,9





АНАЛИЗ ЦИКЛА РЕНКИНА С УЧЕТОМ НЕОБРАТИМЫХ ПОТЕРЬ 





























Ривкин 



Табл Термодинамические свойства воды и перегретого пара


